

Говорят, что...

«...информация, имеющая следы правды».
Экс-президент страны Медведев

...говорят, что в Полесском районе — большие перемены. Новый заместитель главы райадминистрации Николай Мухин, ранее работавший главой агентства по имуществу Калининградской области, был направлен туда для наведения порядка и разгона веселой компании Игоря Болсуна.

Говорят, что супротив господина Мухина, который к тому же и чемпион по рукопашному бою, господин Болсун никого выставить не может. Пытался было завести на должность главы администрации юного Сережу Яцкова, чтобы, как утверждают злопыхатели, самому из-за его спины править, да обломался...

Говорят, с приходом Николая Мухина сразу же начали решаться многие застарелые, годами не решавшиеся проблемы района. Десятки интриг, на которых, по мнению местных жителей, держалась власть Игоря Болсуна, рассыпаются на глазах.

Полесский пришелец занялся делом и, похоже, на деле готов показать, как должно в новых условиях управлять Полесским районом.

Ну что ж, поживем — увидим...



